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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL627.pdf 
 
This week: the only recorded Villanova UC hammer 1, Cayuga Six-Nations Indian Office letters, 
Paterson House of Owen Sound, E.B. Eddy Co. private card, CPR41A card without stamp, advertising 
covers, Mufti postal history, a pretty airmail registered cover to RCN Office in Kenya, R-100 cards and 
photos and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 
655-4132. 
 
Have a great day !!! 
Hugo 
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Item 627-01 – The rare Cayuga hammer II – 1851, folded letter from Cayuga CW (hammer II, manuscript date AU 9 51, 
the current earliest recorded date, previously recorded from SEP 23 1851 to NOV 4 1851 only), datelined Caledon, paid 
3d to Mono Mills via Etobicoke (b/s). The letter is addressed to Crown Land agent and relates to land. A rare Haldimand 
County office postmark. $400.00 
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Item 627-02 – Villanova UC hammer 1, the only recorded example (Norfolk) – 1852, lady stampless cover from Villanova 
UC paid 3d to St. Catharines via Waterford and Hamilton (b/s). This is the only recorded example, just one. $400.00 

 
 

 
 

Item 627-03 – Lady cover to Port Dover - advertised – 1859, lovely lady embossed cover from Midwestern United States, 
mailed unpaid with Ud.States arc exchange marking, to Miss Lydia Matthews Port Dover CW. Routed via Windsor (b/s). 
Once in Port Dover, ‘’Advertised & Not Call For’’ applied presumably struck by Postmaster David Abel. Roughly opening 
with back flap paper lost. A spectacular lady delayed cover. $150.00 
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Item 627-04 – Cayuga Indian Office letters (Six Nations) – 1856-8, two letter datelined Indian Office Cayuga, signed by 
Davis Thorburn Esq, special commissioner for the Six Nations, rated 3d collect to Lewis Burwell, Deputy Surveyor, 
Brantford UC. The letter relates property, patent, fee, deed, estate, payment and banking. Two interesting Canadian 
Indigenous related letters despite both covers having lost their back flap. $350.00 SOLD 
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Item 627-05 – Sherbrooke LC – 1834, folded letter from Sherbrooke LC rated 7d collect to Three Rivers. The letter is from 
William Locker Pickmore Felton, Attorney and Crown Attorney, and relates to lands registere, claims and deeds of title 
etc. In 1854, Felton was elected to the Legislative Assembly of the Province of Canada for the united counties of 
Sherbrooke and Wolfe as a Liberal-Conservative. Him and his wife helped establish the College Mont-Notre-Dame at 
Sherbrooke. $100.00 

 
 
 

    
 

Item 627-06 – Elizabethtown Pennsylvania to Thornhill UC – 1849, folded letter from Elizabethtown Pennsylvania to 
Thornhill UC (b/s), Postage paid, exchanged in Queenston, rated 4½d collect via Toronto (b/s). Elizabethtown and 
Lancaster County PA had many German settlements. This letter is written in what appears to be old German. Thornhill 
hammer IV was previously recorded from 1863 to 1872. This Thornhill here is the earliest recorded date by 14 years. 
York. $150.00 
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Item 627-07 – Portland Maine to Henryville via Lake Champlain – 1832, family folded letter from Portland Maine to 
Henryville Lower Canada. Rated 18¾¢ going west to Swanton, Rouses Point or Albany, carried on the Lake Champlain via 
the Richelieu River to Montreal and then south to Henryville. Rate converted to 11½d plus 4½d total 1/4 collect. $150.00 

 

 
 

Item 627-08 – England/Scotland to Quebec via New York – c1818-9, folded cover from Scotland or England to Quebec, 
endorsed ‘’per James Trapper via New York’’, entered at New York as ship letter, rated 20¾¢ representing 2¢ ship and 
18¾¢ to Canada. Converted to 1/2 plus 11d to Quebec total 2/1 collect. Based on the paper type, I am sure it is from 
Liverpool dated 1818 or 1819. $100.00 
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Item 627-09 – Hull England to Niagara via Queenstown – 1858, stampless cover from Hull England rated 1/ to Niagara 
UC (b/s). 1/ representing the U.S. ship postage although the last Collins Line voyage was in January 1858. If unpaid, 6d 
Sterling fine in addition to the deficiency. As a result, most mail from this period was prepaid. The cover was carried by 
the Cunard Europa from Queenstown (note: Arnell, Hubbard and Winter mentioned: rough weather forces the Europa to 
put into Queenstown on 16 November 1858). An unusual 1/ rate unstamped cover to Niagara. $150.00 

 

               
 

Item 627-10 – Montreal to Scotland via Black Ball Line Packet – 1839, folded letter from Montreal to Edinburgh Scotland 
paid 4½d to the line and 18¾¢ to New York. Carried by Black Ball Line Packet and entered in Liverpool as Ship Letter (b/s). 
Edinburgh Chief Office receiver dated JA 20 40 a few days after P.O. Instruction announced the uniform rate on incoming 
ship letter of 8d Stg collect to anywhere in the United Kingdom. The letter relates to the passing of David, due to a 
drinking problem etc. Interestingly, the coffin was 1£, carried by horse on 3 miles for 1£, singer was 1£ 4/7 and Dr. Black 
performed the funeral service for 3£ 10/, a reasonable price it says, etc. A very early incoming ship letter 8d Stg rate. 
$200.00 
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Item 627-11 – Paterson House, Owen Sound – 1892, 1¢ SQ strip of 3 tied by T.G. & B. Ry MC South cds on Paterson 
House of Owen Sound Ont advertising cover paying 3¢ letter rate to Hamilton. Carrier mark on front and Hamilton 
receiver (b/s). $200.00 

 

 
 

Item 627-12 – 2¢ rate from London to South London – 1894, 2¢ SQ tied by London cds on cover paying 2¢ drop letter 
rate. Carrier marking with mail clearance 3, PM OC 31. If it is not a pure drop letter, it would be an authorized 2¢ adjacent 
post office rate. Somewhat borderline. $75.00 
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Item 627-13 – Norfolk Knitting Mills advertising – 1896, 3¢ SQ tied by Stratford & Pt. Dover RyPO cds on Norfolk Knitting 
Mills advertising cover from Port Dover paying 3¢ letter rate to Simcoe (b/s). A beautiful, engraved letterhead 
accompanies. $125.00 SOLD 
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Item 627-14 – A peculiar Brussels Ont target cancel – 1886, 1¢ stationery card from Brussels Ont, a peculiar target cancel, 
not the recorded DON-228 duplex, paying 1¢ postcard rate to Clinton. Huron County. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 627-15 – Joseph Stratford agent for steamer companies – 1888, 3¢ SQ tied by Brantford Ont duplex cancel on 
Joseph Stratford advertising cover paying 3¢ letter rate to Hamilton (carrier mark). Joe was agent for White Star Line, 
Allan Line, Cunard Line, Pacific Mail Ocean Steamship Co., Anchor, Richelieu, Quebec & Gulf, various insurance 
companies, GTR and finally the owner of the Brantford skating rink. $200.00  

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 627-16 – E.B. Eddy Co. manufactures of wooden matches– 1897, 1¢ Jubilee tied by a perfect Hull Que cds on E.B. 
Eddy Co. private postcard paying 1¢ postcard rate to Hamilton. Message is about sending matches to Oil Springs and Port 
Arthur. $125.00 SOLD 
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Item 627-17 – IOOF multicolor private postcard – 1898, 1¢ Numeral tied by Toronto Bickerdike machine cancel on IOOF 
multicolor private postcard paying 1¢ postcard rate to Ottawa (receiver). Collar meets postal regulations. A beauty and 
very scarce. $200.00 SOLD 
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Item 627-18 – Sherbrooke House private postcard – 1899, 1¢ Numeral tied by Sherbrooke Que squared circle on 
Sherbrooke House private postcard paying 1¢ postcard rate to New York. The card is addressed to Scott Stamp and Coin 
Company. A beauty! $125.00 SOLD 

 

 
 

Item 627-19 – Essex Fusiliers private postcard – 1902, 1¢ Numeral tied by Windsor Ont duplex cancel on Essex Fusiliers 
private postcard, piper and armouries, paying 1¢ postcard rate to Milwaukee. Message reads in part: Windsor 6/16/02, 
dear wife, arrived here safe and sound but tired…will wright more tonight. A very scarce card. $200.00 SOLD 
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Item 627-20 – Toronto – Jackets, costumes, capes and reefer coats – 1899, 1¢ Numeral tied by Toronto Bickerdike 
machine cancel on pioneer German postcard paying 1¢ postcard rate to Pictou N.S. The advertisement reads: ‘’expect 
me about September’’ - ‘’Spring 1900 - Jackets, costumes, capes and reefer coats’’ none like them every one likes them – 
Made in Germany. $75.00 
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Item 627-21 – McLaughlin & Co. Flour Mills – 1898, 3¢ Maple Leaf tied by Toronto Bickerdike machine cancel on 
McLaughlin & Co. advertising cover paying 3¢ letter rate to Sussex NB. Royal Dominion Flour Mills. Opening tear LL, 
reverse with staining spots. $100.00 

 

 
 

Item 627-22 – Z. Paquet – St. Roch de Quebec – 1898, 3¢ Numeral tied by Quebec Canada duplex cancel on Zéphirin-
Paquet advertising cover (St. Roch de Quebec) paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s). Roughly opened and reduced at left 
but still an attractive 3¢ Numeral advertising cover, rate changed to 2¢ JA 1 99. $50.00 
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Item 627-23 – Berwick NS, Nichols Boots and Shoes – 1903, 2¢ Edward tied by a smudge cancel on S.H. Nichols 
advertising cover, dealer in boots and shoes plus rubber goods and gents’ furnishings, paying 2¢ rate to Halifax (b/s). 
Addressed to Clayton & Sons with three slogans in the address area. $50.00 

 
 

 
 

Item 627-24 – Mail carrier illustrated – 1906, 1¢ Edward tied by 3rd class Toronto International machine cancel on Central 
Business College cover, correspondence department with mail carrier illustrated, paying 1¢ printed matter rate to 
Moncton NB (b/s). Unsealed. $150.00 SOLD 
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Item 627-25 – Chatham Ont fur company – 1910, 1¢ Edward (2) tied by Chatham Ont International machine cancel on 
Neff Fur Co. advertising cover, reverse with railroad map around Chatham as the centre of the universe, paying 2¢ letter 
rate to Rodney. A very scarce cover. $125.00 SOLD 
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Item 627-26 – Telegram - Heartiest congratulations wedding – 1907, 1¢ Edward tied by grid cancel on Telegram postcard 
from Port Clyde NS, ‘’Heartiest Congratulations and best wishes’’ for wedding paying 1¢ postcard to Rockland NS. The 
card was published by J.I. Austen Co. Chicago, No.275. $20.00 
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Item 627-27 – Rockdale Tower Ont (Prescott) – 1908, 1¢ Edward tied by grid cancel on postcard from Rockdale Tower 
Ont, DE 19 08, paying 1¢ postcard rate to local. This is the earliest recorded date for this rare Prescott County office. 
(1908-1912). $75.00 

 
 

 
 

Item 627-28 – Toronto Mail and Empire – 1911, 2¢ Edward tied by Toronto International machine cancel on Toronto 
Mail and Empire advertising cover paying 2¢ letter rate to London (b/s). $40.00 
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Item 627-29 – CPR41A card without Victoria stamp – c1903, CPR41A card without 1¢ Victoria red stamp, Mount Stephen 
House, unused. The view without stamp cards are all of the same period, and are possibly all cut from one or two sheets. 
Dots in sky in no set order (Die 1). $250.00 SOLD 

 

 
 

Item 627-30 – Vanessa Ont – Bartholomew General Store and Postmaster – 1904, 2¢ Edward tied by grid cancel on 
W.H. Bartholomew General Merchant c/c cover paying 2¢ letter rate to Sombra. Henry Bartholomew was the first 
Postmaster of Vanessa, remained as PM until his death MR 4 1932. Photo of the store/post office accompanies. Norfolk 
County. $75.00 SOLD 
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Item 627-31 – Postal Toy Books – 1905, 1¢ Edward tied by Wiarton Ont duplex cancel on gorgeous multi-coloured all-
over illustrated Dean’s Postal Toy Books booklet paying 1¢ printed matter rate to Stratford (receiver). The booklet is 
consisting of 4 pages illustrated plus cover. Dean’s Pickaninny Series 3, titled Nonsense Rhymes. Exceedingly rare. 
$350.00 SOLD 
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Item 627-32 – Big Cedar Point Ont (Simcoe summer office) – 1918, 2¢ Admiral tied by Kitchener Ont machine cancel on 
postcard paying 2¢ postcard rate to Big Cedar Point, Lake Simcoe. A summer office in the Innisfil Twp. Bell Ewart transit 
(b/s). Very scarce. $40.00 

 

 
 

Item 627-33 – St. Foy Que (Hammer III, Quebec City) - c1920, 2¢ Admiral cancelled by grid on postcard from St. Foy Que 
paying 2¢ postcard rate to Massachusetts. This is the hammer III with period after ST. $25.00 SOLD 
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Item 627-34 – Port Dover Maple Leaf newspaper – 1915, 1¢ Admiral (2, perfs gum toned) tied by Port Dover Ont roller 
No.1 on Maple Leaf newspaper private postcard paying 2¢ postcard rate to Simcoe. $75.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 627-35 – Steamship Agents and Merchants cinderella – 1935, 3¢, 5¢ (2) Medallion tied by Halifax cds on I.H. 
Mathers & Son Steamship Agents and Commission Merchant advertising cover paying 13¢ Empire registered to British 
Guiana (b/s). Routed via New York. Reverse with Mathers Cinderella. $100.00 
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Item 627-36 – Hamilton Coal and Coke – 1916, 2¢ Admiral tied by Hamilton machine cancel on Lehigh Valley Coal 
Company advertising cover, coal and coke, paying 2¢ drop letter rate. $75.00 

 
 

 
 

Item 627-37 – 5¢ UPU to Belgium underpaid – 1940, 3¢ Mufti tied by Charlottetown PEI machine cancel on Royal Bank 
censored cover underpaying 5¢ UPU letter rate to Belgium. T20 converted to 1F40c postage due, paid. $75.00 
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Item 627-38 – Halifax Lakeside Milling Co. – 1940, 3¢ Mufti tied by Halifax machine cancel on Lakeside Milling Co. 
advertising cover, flour sacks illustrated, paying 3¢ letter rate to Jeddore (b/s). $25.00 

 
 

 
 

Item 627-39 – 5¢ UPU letter rate to Greece – No Service – 1941, 5¢ Mufti tied by Sherbrooke Que machine cancel on 
double censored cover paying 5¢ UPU letter rate to Greece. No service and returned to sender. $125.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 627-40 – Radio Amateur QSL card to Moscow, USSR – 1937, 3¢ Mufti tied by Winnipeg machine cancel on Radio 
Amateur QSL card paying 3¢ UPU postcard rate to USSR. 3 receivers. QSL cards are to report reception of a signal from 
all kinds of broadcasting stations. A very scarce destination. $100.00 
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Item 627-41 – To some stamp collector in Uganda, West Africa – 1938, 3¢ Mufti tied by Moose Jaw and Calgary RPO cds 
on cover from Calgary, M.Jaw. & Cal RPO No.4 – 2, paying 3¢ Empire rate to Uganda (b/s). Mistakenly charged T30 
centimes and 6¢ advice scratched out, addressed to some stamp collector at the British Consulate, Capt Pitman 
manuscript in the same blue crayon. Unusual. $125.00 SOLD 
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Item 627-42 –Posted at Sea Received - Southampton – 1939, 3¢ Mufti tied by Paquebot Posted at Sea Received 
Southampton cds on Canadian Pacific S.S. Empress of Britain real photo card to Michigan. $50.00 
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Item 627-43 – St. Catharines drop letter redirected – 1938, 2¢ Mufti tied by St. Catharines machine cancel on cover 
paying 2¢ drop letter rate. Redirected to Oshawa and then returned to St. Catharines as ‘’Not Known’’ with 1¢ due. 1¢ 
postage due stamp with pre-affixing fault. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 627-44 – Leap year, 48th Highlanders of Canada – 1940, 10¢, 20¢ Pictorial tied by Toronto machine cancel on cover, 
dated FE 29 40, paying 30¢ airmail letter rate to England. Mistakenly addressed to Canada and then handled by Base 
APO in Ottawa (b/s). The cover is addressed to Lcpl David Morrison B72957, 48th Highlanders of Canada. $40.00 
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Item 627-45 – Peterborough Ont to Hawaii Islands – 1942, 10¢, 20¢ Pictorial tied by Peterborough machine cancel on 
censored cover paying 30¢ airmail letter rate to Hawaii. No receiver as customary. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 627-46 – The Black Watch RHR of Canada – 1942, 10¢, 20¢ Pictorial tied by Montreal machine cancel on cover, 
paying 30¢ airmail letter rate to CAO. Captain John Taylor, The Black Watch RHR of Canada, 2nd Can Div Infantry Regt. 
$25.00 
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Item 627-47 – Reported Missing, later reported to be POW – 1942, St. Catharines Buy Victory Bonds 3¢ meter on cover 
to RCAF Overseas (Sgt Jones, RCAF). Multiple redirections with 2 diff Directory Service markings (b/s), reported missing, 
returned via Ottawa MPO 304 (b/s) and later reported to be a prisoner of war (see label amended by hand). A label 
specific to the POWs was later created and used, but this appears to be an example from the exact time of transition to 
the new label. $150.00 SOLD 
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Item 627-48 – 85¢ air registered to RCN Officer, FMO, Kenya, East Africa – 1942, 2¢, 10¢, 20¢, 50¢ War tied by Saskatoon 
Sask cds on 3¢ PSE paying 85¢ airmail registered letter rate to Sub-Lt Sutton, RCNVR Fleet Air Arm, FMO, Kilindini Harbour 
East Africa (Kenya). Sent via Ottawa, FECB in Montreal, routed via Miami Florida and Kinshasa Congo. Endorsement 
mentioned Brazil but no marking. An incredible RCN cover. $375.00  
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Item 627-49 – RCAF mail with handmade Blackout – 1942, RCAF overseas censored cover with handmade Blackout 
cancel, ink blacking out the Post Office name, free franked to Hamilton Ontario. It is not a precursor as precursors 
appeared in the spring 1940. $25.00 SOLD 

 

 
 

Item 627-50 – Vancouver Sub No.10 16¢ airmail registered – 1943, 3¢ War, 13¢ Pictorial (Halifax Harbour) tied by grid 
cancel on cover from Vancouver Sub No.10 paying 16¢ airmail registered to Washington DC (b/s). FECB circular 
datestamp with initials in red. The use of 13¢ Halifax Harbour is scarce. $50.00 SOLD 
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Item 627-51 – Received from H.M. Ship in Canada airmail to New York – 1941, On Active Service cover (reverse with 
embossed RCN crest emblem) received from His Majesty Ship, passed by censor. Then, a 6¢ Airmail C6 was added, 
cancelled by black dot type of Blackout cancel, paying the airmail letter rate to Staten Island New York. This cover possibly 
entered in Saint John New Brunswick as according to Coutts, the black dot type was observed on mail coming from GB 
via St. John. Opening tear on flap otherwise a very unusual airmail cover. $75.00 SOLD 

 

 
 

Item 627-52 – Essex Ontario FECB – 1944, 14¢ War tied by Essex Ont duplex cancel on Imperial Bank c/c cover paying 
14¢ registered letter rate to Ohio (b/s) via Windsor and Detroit (b/s). FECB ‘’Passed for Export’’. $25.00 SOLD 
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Item 627-53 – Niagara Falls patriotic, registered, FECB – 1943, 2¢, 14¢ War tied by Niagara Falls duplex cancel on patriotic 
cover paying 16¢ double weight Empire registered letter rate to England. Carried by Montreal & Toronto RPO, FECB 
passed in Montreal, censored in England. $40.00 

 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 627-54 – 14¢ Empire registered FECB to Scotland – 1944, 14¢ War tied by Vancouver Sub No.17 cds on cover paying 
14¢ Empire registered letter rate to Scotland. Tiny passed for export marking, Vancouver Blackout transit (b/s), censored 
in England with label crown 5397. $40.00 

 

 
 

Item 627-55 – Hand drawn castle – 1945, 1¢, 3¢ War tied by Hamilton machine cancel on hand drawn castle cover to 
Massachusetts. Return address R.F. Eastman - Mountain Sanatorium - Hamilton Ontario. $50.00 
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Item 627-56 – 4 letters from RCAF Fingal B&G School – 1944, four Dominion patriotic covers with letter/card from L.A.W. 
Parker, No. 4 Fingal Bombing and Gunnery School, a unit of the British Commonwealth Air Training Plan established for 
the Royal Canadian Air Force, MPO 108, Fingal Ontario. Each cover wasmailed from a post office matching the province 
of the patriotic cachet. Addressed to a friend Pte J.G. Ritz located in Camp Ellis, Camp Campbell, Fort Lewis etc. $75.00 
SOLD 
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Item 627-57 – 14¢ Empire registered to New Zealand – 1947, 1¢ War coil pair, 8¢ Peace, 4¢ Bell tied by Hamilton cds on 
cover paying 14¢ Empire registered letter rate to New Zealand. Tor & Mt Wm RPO No.7 and Vancouver transit (b/s). Odd 
franking! $40.00 

 

 
 

Item 627-58 – 30¢ double wgt airmail to Germany – 1947, 10¢ Peace (3) tied by Montreal roller cancel on cover, 
Montreal duplex D, paying 30¢ double weight airmail letter rate to Germany (b/s). $20.00 
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Item 627-59 – 15¢ airmail rate to Italy – 1951, 3¢, 4¢ (3) Postes Postage tied by Montreal machine cancel on cover paying 
15¢ airmail letter rate to Italy (b/s). $20.00 

 

 
 

Item 627-60 – Jusqu’a bars – Insufficiently prepaid for airmail – 1955, 3¢ Karsh, 5¢ Alta Sask tied by Toronto machine 
cancel on cover underpaying the airmail rate to France. Shortpaid for air conveyance marking with three jusqu’a bars 
applied in Montreal. UTRAV Qantas label with QF-712 flight cancelled. Montreal clerk handstamp (b/s). $40.00 
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Item 627-61 – Interesting lot of R-100 cards and photos – 1930, R100 collection comprising of 31 JY 30 over the Plains 
of Abraham, three large photographs in St. Hubert Que August 1930, two souvenir folders with cards one with its cards 
still attached, real photo postcard on passage in Rimouski, photo arriving in St. Hubert, real photo postcard over Quebec 
City with the Chateau and Price Building, photo in St. Hubert with visitors, real photo postcard ‘’R100 over Quebec City’’,  
real photo postcard sepia view in St. Hubert, four different views in St. Hubert (smaller photos), photo over the St. 
Lawrence River in Cap Rouge, real photo postcard in St. Hubert etc. A very pretty lot! $750.00 
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